
 

 

Metodologie de admitere la formele 

Învățământ la Distanță (ID) şi Învățământ cu Frecvență Redusă (IFR) 

 

Generalități 

Concursul de admitere la formele Învățământ la Distanță (ID) şi Învățământ cu Frecvență Redusă 

(IFR) este organizat de facultățile Universității Transilvania din Brașov (UTBv) pentru 

programele de studii ID și IFR care au primit avizul de funcționare conform legii şi se desfășoară 

în conformitate cu Metodologia generală de admitere a UTBv postată pe site-ul universității1. 

Centrul de Învățământ la Distanță şi Învățământ cu Frecvență Redusă (CIDIFR) din UTBv, în 

colaborare cu comisiile de admitere din facultăți, realizează activitatea de publicitate specifică şi 

activitățile de informare în perioada premergătoare concursului de admitere. 

Durata studiilor la formele ID și IFR este cea prevăzută de legile în vigoare. Învățământul la 

Distanță şi cu Frecvență Redusă din UTBv este organizat numai în regim cu taxă. 
 

Înscrierea candidaților 

Candidații la admitere în ciclul de studii universitare de licență ID și IFR sunt absolvenții de liceu cu 

diplomă de bacalaureat sau echivalentă cu aceasta. 

Candidații pentru ciclul de masterat IFR sunt absolvenții cu diplomă de licență sau echivalentă ai 

ciclului de studii universitare de licență, precum şi absolvenții cu diplomă de licență sau 

echivalentă ai studiilor universitare de lungă durată. 

Perioadele de înscriere şi actele necesare sunt aceleași cu cele de la forma cu frecvență. 
  

 
1 https://admitere.unitbv.ro/images/Metodologie_admitere_21.02.2024.pdf 
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Organizarea concursului 
Concursul de admitere pentru candidații la formele ID și IFR se organizează de către facultățile 

universității. Programele de studii ID-IFR, condițiile de admitere numărul de locuri şi durata 

studiilor sunt prezentate pe site-ul universității (https://admitere.unitbv.ro/). 

Informațiile suplimentare despre programele de studii ID și IFR se găsesc pe pagina CIDIFR: 

https://didactic.unitbv.ro/centrul-de-invatamant-la-distanta-si-invatamant-cu-frecventa-

redusa/programe-de-studii. 

Pentru facilitarea procesării documentelor de înscriere, începând cu anul universitar 2014-

2015, candidații au posibilitatea preînscrierii online, aceasta fiind posibilă din orice loc și de pe 

orice dispozitiv conectat la internet (computer, tabletă, telefon). 

Candidații care s-au înscris la concursul de admitere la forma cu frecvență (IF) pot trece ca a doua 

opțiune, în limita locurilor rămase libere, una dintre formele ID sau IFR. 
 

Înscrierea candidaților 

Pe site-ul UTBv, în secțiunea Admitere, se precizează documentele de care candidații au nevoie 

pentru a se înscrie pentru diverse situații. 

Candidatul absolvent de liceu va depune următoarele documente: 

1. Fișa de înscriere din aplicația informatică a UTBv 

2. a) Diploma de bacalaureat sau diploma echivalentă cu această (copie scanată) 

b) Suplimentul la diploma de bacalaureat / Foaia matricolă (copie scanată) 

Pentru copiile scanate încărcate pe site, candidații își asumă responsabilitatea cu privire la 

autenticitatea și corespondența dintre documentele digitale/scanate și cele originale prin 

confirmare în cadrul platformei de înscriere. 

Candidații care au fost declarați admiși pe un loc finanțat de la buget vor aduce la sediul facultății 

diploma în original în termenele prevăzute în calendarul admiterii pentru confirmarea locului. Aceste 

documente pot fi aduse și de un împuternicit al candidatului, în baza unei procuri simple, redactate 

și semnate olograf de candidat. 

3. Certificatul de naștere (copie scanată) 

4. Cartea de identitate (copie scanată) – pentru cetățenii români cu domiciliul în România 

5. Dovada plății taxei de înscriere (în cazul în care nu s-a făcut plata cu cardul prin intermediul 

platformei de admitere) 

6. Adeverință medicală tip, eliberată de medicul de familie, din care să rezulte că posesorul 

este apt, din punct de vedere medical, pentru studii (copie scanată) 

https://admitere.unitbv.ro/
https://didactic.unitbv.ro/centrul-de-invatamant-la-distanta-si-invatamant-cu-frecventa-redusa/programe-de-studii
https://didactic.unitbv.ro/centrul-de-invatamant-la-distanta-si-invatamant-cu-frecventa-redusa/programe-de-studii
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7. Fotografie tip carte de identitate, la rezoluție 300 x 300 dpi 

8. Certificatul de căsătorie (copie scanată) – pentru candidatele căsătorite, înscrierea la 

concurs făcându-se după numele din certificatul de naștere 

9. Adeverință din care rezultă proveniența din sistemul de protecție socială – pentru cei aflați 

în această situație (copie scanată) 

Candidatul care poate fi scutit de prima taxă de înscriere va depune unul din documentele de 

mai jos, după caz: 

1. Certificat de deces (copie scanată) – pentru candidații orfani, cu vârsta sub 26 ani 

2. Adeverință din care rezultă proveniența din sistemul de protecție socială (copie scanată) – 

pentru cei aflați în această situație 

3. Adeverință din care să rezulte că unul dintre părinți este cadru didactic sau cadru didactic 

auxiliar aflat în activitate sau pensionat din sistemul de învățământ din România 

4. Adeverință din care să rezulte că unul dintre părinți este angajat al UTBv 

5. Dovada apartenenței la o familie monoparentală (certificatul de divorț al părinților/sentința 

de divorț împreună cu o declarație notarială a părintelui în grija căruia a fost dat copilul în 

sensul că este persoană singură care locuiește și gospodărește cu copilul, nefiind în altă 

relație de concubinaj sau căsătorie). 

Precizări suplimentare privind înscrierea candidaților 
Concursul de admitere la ciclurile universitare de licență și masterat este organizat în două sesiuni, 

ambele anterioare începerii anului universitar, conform legii. Înscrierile se fac exclusiv online, pe 

platforma de admitere a universității. Zilele de desfășurare a concursului și programul probelor de 

concurs vor fi afișate pe paginile dedicate admiterii ale facultăților și în secțiunea Admitere de pe 

site-ul universității. 
 

Taxa de înscriere 

Taxa de înscriere se achită: 

a. online, prin intermediul aplicației de înscriere; 

b. prin mandat poștal sau prin ordin de plată / transfer bancar, din orice bancă în contul 

Universității Transilvania din Brașov, fiind obligatorie completarea următoarelor date de 

identificare: 

Ø Beneficiar – Universitatea Transilvania din Brașov 

Ø Cod fiscal: 4317754 

Ø Cod IBAN: RO08TREZ13120F330500XXXX 

Ø Cod SWIFT: BIC/SWIFT TREZROBU (cod obligatoriu la achitarea taxelor din străinătate) 
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Ø Banca: TREZORERIA MUNICIPIULUI BRAŞOV 

În câmpul privind Detaliile transferului/plății este obligatoriu să menționați informațiile de mai jos: 

Ø Tipul taxei: taxă admitere 

Ø Numele și prenumele candidatului pentru care se face plata (exact ca în fișa de înscriere) 

Ø Inițiala tatălui 

Ø Facultatea aleasă pentru înscriere 

Ø Forma de învățământ (ID /IFR) 

Recomandăm folosirea conturilor deschise la băncile românești. Momentan Universitatea 

Transilvania din Brașov sau Trezoreria Brașov nu operează tranzacții cu cardul REVOLUT. 

 

 

Data:         Conf. dr. Ana ENE, 
03.06.2024        Coordonatorul CIDIFR 


